

KLASA: 007-02/22-07/05

UR.BROJ: 2189-74-22-01



Veleučilište u Virovitici¹

IZVJEŠĆE O OTKLANJANJU NEDOSTATAKA

Datum i mjesto:

Virovitica, 05. prosinca 2022.

Odgovorna osoba:

Dekan:

doc. dr. sc. Dejan Tubić, prof.v.š.

¹ U travnju 2021. godine Visoka škola za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici promijenila je naziv u Veleučilište u Virovitici te će se u daljnjem tekstu upotrebljavati taj naziv

SADRŽAJ

UVOD	3
OBRAZLOŽENJA KLJUČNIH AKTIVNOSTI PROVEDENIH U CILJU UVAŽAVANJA PREPORUKA STRUČNOG POVJERENSTVA ZA POBOLJŠANJE KVALITETE I PRIPADAJUĆI DOKAZI	4
<i>I.Tema: Interno osiguravanje kvalitete i društvena uloga visokog učilišta.....</i>	4
<i>II. Tema: Studijski programi.....</i>	12
<i>III.Tema: Nastavni proces i podrška studentima</i>	17
<i>IV.Tema: Nastavnički i institucijski kapaciteti.....</i>	26
<i>V.Tema: Stručna i/ili znanstvena djelatnost**</i>	34

Izvešće o otklanjanju nedostataka sadrži obrazloženja i pripadajuće dokaze o otklanjanju nedostataka utvrđenih tijekom postupka reakreditacije visokih učilišta, a koji su sadržani u završnom Izvešću stručnog povjerenstva o reakreditaciji Visoke škole Virovitica od rujna 2019. godine te temeljem njega dobivenoj Akreditacijskog preporuci Agencije za znanost i visoke obrazovanje u postupku reakreditacije Visoke škole Virovitica.

Po dobivenom pismu očekivanja Ministarstva znanosti i obrazovanja (KLASA: 602-04/20-13/00023; Urbroj: 533-04-20-0002) od 11. ožujka 2020. godine, Veleučilište u Virovitici je izradilo Akcijski plan za unapređenje kvalitete u postupku II. ciklusa reakreditacije Visoke škole za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici za razdoblje od 2020. do 2022. godine.

Tijekom razdoblja provedbe akcijskog plana izrađena su dva izvješća o realizaciji akcijskog plana:

1. Izvešće o realizaciji rujna 2020. do rujna 2021. (KLASA: 007-02/21-07/04; URBROJ: 2189-74-21-05 od 11. studenog 2021.)
2. Izvešće o realizaciji rujna 2021. do rujna 2022. (KLASA: 007-02/22-07/03; URBROJ: 2189-74-22-01 OD 28. rujna 2022.)

Za oba Izvješća o realizaciji akcijskog plana su dobivena pozitivna mišljenja Akreditacijskog savjeta (KLASA: 602-04/18-04/0061; URBROJ: 355-02-04-21-0026 od 17. prosinca 2021 i KLASA: 602-04/18-04/0061; URBROJ: 355-02-04-22-0041 od 20. listopada 2022.) te je, budući da su sve aktivnosti predviđene akcijskim planom ostvarene, pristupljeno izradi Izvješća o otklanjanju nedostataka.

Vezano uz navedeno, ažurirani su i uvjeti izvođenja u informacijskom sustavu MOZVAG za akademsku godinu 2020./2021. i akademsku godinu 2021./2022.

Svi dokazi o provedenim aktivnostima koji se navode u Izveštaju o otklanjanju nedostataka dostupni su na [cloudu OneDrive, biblioteka SUK, mapa Akcijski plan, podamapa Izvešće o otklanjanju nedostataka.](#)

Za pristup je potrebno posjedovati korisnički račun koji je za tu svrhu posebno otvoren:

- Korisničko ime: azvo@vuv.hr
- Lozinka: Faz03075

OBRAZLOŽENJA KLJUČNIH AKTIVNOSTI PROVEDENIH U CILJU UVAŽAVANJA PREPORUKA STRUČNOG POVJERENSTVA ZA POBOLJŠANJE KVALITETE I PRIPADAJUĆI DOKAZI

I. TEMA: INTERNO OSIGURAVANJE KVALITETE I DRUŠTVENA ULOGA VISOKOG UČILIŠTA

U postupku reakreditacije I. tema je ocjenjena ocjenom *zadovoljavajuća razina kvalitete*. Međutim, Stručno povjerenstvo je dva standarda unutar teme ocijenilo ocjenama *minimalna razina kvalitete*. Riječ je o standardu 1.2. i standardu 1.6. Vežano uz navedeno, Veleučilište u Virovitici je intenziviralo aktivnosti oko navedenih standarda. Izrađen je pravovremeno Akcijski plan za unapređenje kvalitete u postupku II. ciklusa reakreditacije za razdoblje od 2020. do 2022. godine. Svake godine pratila se je realizacija akcijskog plana i podnosio izvještaj Agenciji za znanost i visoko obrazovanje. Pored navedenog, Veleučilište u Virovitici se je tijekom 2020. godine pripremalo i aktivno radilo na ispravljanju nedostataka i pripremi za vanjsku neovisnu periodičnu prosudbu sustava osiguravanja kvalitete (audit) koja je provedena u razdoblju od 16. - 18. prosinca 2020. Temeljem provedene vanjske prosudbe, Veleučilište u Virovitici dobilo je [Certifikat za učinkovit i razvijen sustav osiguranja kvalitete](#). Vežano uz standard 1.6 *Programi cjeloživotnog učenja koje visoko učilište izvodi usklađeni su sa strateškim ciljevima i misijom visokog učilišta te društvenim potrebama*, Veleučilište je osnovalo Centar za cjeloživotno obrazovanje kako bi se dodatno unaprijedile aktivnosti vezane uz razvoj i izvođenje programa cjeloživotnog učenja. U 2021. godini provedena je edukacije i održan stručni ispit za turističke vodiče na području Virovitičko-podravške županije, dok je tijekom 2022. godine izrađen program obrazovanja odraslih za poslove upravljanja turističko-ugostiteljskim subjektima u ruralnom turizmu (dobiveno je mišljenje od ASOO, u tijeku je ispravljanje nedostataka).

Sve aktivnosti vezane uz provedbu preporuka Stručnog povjerenstva uz odgovarajuća obrazloženja i dokaze sadržane su sljedećoj tablici:

Oznaka*	Preporuke Stručnog povjerenstva	Aktivnosti	Rok provedbe	Indikator provedbe	Realizacija i dokazi
1.1.	Vanjski suradnici trebali bi se periodički sastajati sa stalno zaposlenim nastavnicima i upravom Visoke škole u vezi s pitanjima poput važnih izmjena studijskih programa, izrade novih studijskih programa i izobrazbe/radionica povezanih s izradom silabusa, izmjene	Održavati tematske sjednice Vijeća odjela s vanjskim suradnicima	Minimalno dva puta tijekom akademske godine	Zapisnici sa tematskih sjednica Vijeća odjela	DA, realizirano. Tijekom akademske godine održavaju se minimalno dvije proširene sjednice Vijeća odjela na koje su pozvani svi vanjski suradnici angažirani u tekućoj akademskoj godini. Teme proširenih sjednica moraju uključivati neke od sljedećih tema: <ul style="list-style-type: none"> analizu i raspravu rezultata provedene studentske ankete (određeno člankom 11.

	ishoda učenja, Bloomove taksonomije, standarda seminarских radova, marketinških planova kao i izrade i provedbe ispita s obzirom na provjeru relevantnih ishoda učenja.				<p>Pravilnika o evaluaciji kvalitete izvedbe nastavnog procesa Veleučilišta u Virovitici)</p> <ul style="list-style-type: none"> • razmatranje potreba izmjena studijskih programa i/ili izmjena ishoda učenja i sadržaja predmeta poradi osuvremenjivanja studijskih programa • provedbe aktivnosti vezanih uz početak akademske godine odnosno izrada planova izvođenja nastave i upoznavanje s načinom vrednovanja ishoda učenja <p>DOKAZI 1-1</p>
1.2.	Podaci prikupljeni anketama i drugim metodama trebali bi se pažljivo analizirati i koristiti kao temelj za unapređenje postojećih studijskih programa (ispiti, strani jezici, izborni predmeti itd.) i za unapređenje stručne prakse.	Stručno utemeljena evaluacija prikupljenih podataka	Kontinuirano	Izveštaj o studenskoj anketi	<p>DA, realizirano.</p> <p>Na kraju svakog semestra provodi se studentska anketa kojom se ocjenjuju nastavnici, asistenti i vanjski suradnici u pet područja sukladno članku 3. Pravilnika o evaluaciji kvalitete izvedbe nastavnog procesa Veleučilišta u Virovitici.</p> <p>Također, u lipnju 2022. godine, dorađen je koncept studentske ankete kako bi se dobile kvalitetnije informacije potrebne za unapređenje postojećih studijskih programa te je provedeno pilot istraživanje u kojem su studenti imali priliku ocijeniti zadovoljstvo nastavnim procesom na pojedinom predmetu kroz 24 pitanja te zadovoljstvo izvođačem nastave kroz 23 pitanja.</p> <p>DOKAZI 1-2 Izveštaj o studenskoj anketi</p>
				Izveštaj o kvaliteti studijskih programa	<p>DA, realizirano.</p> <p>Evaluacija i praćenje kvalitete studijskih programa propisana je člankom 7. Pravilnika o postupku izmjena i evaluaciji odobrenih studijskih programa Veleučilišta u Virovitici te je u rujnu 2021. godine</p>

					<p>provedena anketa o vrednovanju kvalitete studijskih programa.</p> <p>DOKAZI 1-2 Izvještaj o kvaliteti studijskih programa</p>
				Izvještaj o vrednovanju kvalitete stručne prakse	<p>DA, realizirano.</p> <p>Vrednovanje kvalitete stručne prakse propisano je člankom 3. Pravilnika o stručnoj praksi Veleučilišta u Virovitici. Voditelji stručne prakse obavezni su na kraju akademske godine sastaviti godišnje izvješće koje sadrži analizu evaluacije poslovnih subjekata, analizu zadovoljstva studenata kvalitetom obavljene stručne prakse i analizu stečenih znanja i vještina koje mogu doprinijeti poboljšanju kvalitete studijskih programa, kao i prijedlog mjera za poboljšanje kvalitete održavanja stručne prakse.</p> <p>DOKAZI 1-2 Izvještaj o vrednovanju kvalitete stručne prakse</p>
1.3.	U sklopu Centra za upravljanje kvalitetom imenovati višečlani tim.	Donijeti Odluku o imenovanju članova Vijeća centra	Listopad 2020.	Odluka je donesena i primjenjuje se	<p>DA, realizirano.</p> <p>U rujnu 2020. godine donesena je Odluka o imenovanju članova vijeća Centra za upravljanje kvalitetom. Ista Odluka je unaprijeđena u svibnju 2021. godine kada se donosi novi Pravilnik o sustavu za kvalitetu Veleučilišta u Virovitici kojim su određene zadaće Centra te da tijela Centra za upravljanje kvalitetom čine voditelj Centra i vijeće Centra. U vijeće Centra za upravljanje kvalitetom imenuju se, pored predstavnika nastavnog osoblja i zaposlenika u službama Veleučilišta u Virovitici, predstavnici studenata te vanjskih dionika iz gospodarstva.</p> <p>DOKAZI 1-3</p>

1.4.	Treba osigurati veću akademsku autonomiju kako bi se izbjegao utjecaj političkih struktura i interesa na akademski integritet.	Promicati vrijednosti akademske autonomije	Kontinuirano	Tematske rasprave o značenju i vrijednostima akademske autonomije unutar tijela upravljanja Visoke škole	<p>DA, realizirano.</p> <p>U proteklom razdoblju provedene su tematske rasprave o značenju i vrijednostima akademske autonomije.</p> <p>DOKAZI 1-4 Tematske rasprave o značenju i vrijednostima akademske autonomije</p>
		Upoznati zaposlenike/studente s Etičkim kodeksom	Kontinuirano	Na početku akademske godine, na Dekanskom satu zaposlenici i novi studenti su upoznati s Etičkim kodeksom	<p>DA, realizirano.</p> <p>Na početku akademske godine, na Dekanskom satu zaposlenici i novi studenti su upoznati s Etičkim kodeksom.</p> <p>Na početku akademske godine održavaju se mentorske grupe na kojima je obavezno jedna od tema upoznavanje s ključnim dokumentima Veleučilišta u Virovitici, uključujući i Etički kodeks akademskog ponašanja studenata Veleučilišta u Virovitici te Pravilnik o stegovnoj odgovornosti studenta.</p> <p>DOKAZI 1-4 Upoznavanje zaposlenika i studenata sa pravilima ponašanja na Veleučilištu</p>
1.5.	Nastaviti provedbu djelomično provedivih preporuka iz ove i prethodnih reakreditacija te provoditi naknadno praćenje.	Kontinuirana provedba preporuka	Kontinuirano	Izrađen akcijski plan realizacije	<p>DA, realizirano.</p> <p>Po dobivenom pismu očekivanja Ministarstva znanosti i obrazovanja (KLASA: 602-04/20-13/00023; Urbroj: 533-04-20-0002) od 11. ožujka 2020. godine, Veleučilište u Virovitici je izradilo Akcijski plan za unapređenje kvalitete u postupku II. ciklusa reakreditacije za razdoblje od 2020. do 2022. godine. Tijekom razdoblja provedbe akcijskog plana izrađena su dva izvješća o realizaciji akcijskog plana:</p> <ul style="list-style-type: none"> Izvješće o realizaciji rujan 2020. do rujan 2021. (KLASA: 007-02/21-07/04; URBROJ: 2189-74-21-05 od 11. studenog 2021.)

					<ul style="list-style-type: none"> Izvješće o realizaciji rujan 2021. do rujna 2022. (KLASA: 007-02/22-07/03; URBROJ: 2189-74-22-01 OD 28. rujna 2022.) <p>Za oba Izvješća dobivena su pozitivna mišljenja Akreditacijskog savjeta.</p> <p>DOKAZI 1-5</p>
1.6.	Poboljšati jezične kompetencije zaposlenika.	Nastaviti sa tečajem engleskog jezika	Kontinuirano	Sklopljen Ugovor	<p>DA, realizirano.</p> <p>U travnju 2018. godine sklopljen je Ugovor o održavanju tečaja engleskog jezika namijenjenog zaposlenicima Veleučilišta u Virovitici, a u svrhu jačanja njihovih jezičnih kompetencija.</p> <p>DOKAZI 1-6 Ugovori</p>
				Broj uvjerenja o završenom stupnju engleskog jezika	<p>DA, realizirano.</p> <p>Tečaj engleskog jezika ukupno je završilo 15 zaposlenika, od čega njih 14 čini nastavno osoblje.</p> <p>Također, u okviru Erasmus+ programa međunarodne mobilnosti u razdoblju od 28.3.2022. do 1.4.2022. godine jedna nastavnica se stručno usavršavala na tečaju engleskog jezika u Atlantic Language School, Galway, Irska. Navedena mobilnost pruža priliku za profesionalni razvoj nastavnog osoblja kroz poboljšanje jezičnih kompetencija potrebnih za izvođenje predavanja na stranom jeziku, kao i pisanje stručnih i znanstvenih radova.</p> <p>DOKAZI 1-6 Uvjerenja o završenom stupnju jezika</p>
1.7.	Uvesti provjeru plagijata.	Nabaviti program za otkrivanje plagijata	Siječanj 2020.	Nabavljen program za otkrivanje plagijata i njegova primjena	<p>DA, realizirano.</p> <p>Za potrebe javnih visokih učilišta Republike Hrvatske nabavljena su dva softvera za provjeru</p>

					<p>autentičnosti: Turnitin i PlagScan. Od navedenih, Veleučilište u Virovitici koristi Turnitin te su sve informacije vezane uz njegovu primjenu javno objavljene na web sjedištu Veleučilišta.</p> <p>Internim sustavom upravljanja kvalitetom, u okviru radne procedure RP-05-07 Ocjenjivanje seminarskih radova, propisana je obavezna provjera svih radova pomoću <i>software</i>-a Turnitin.</p> <p>DOKAZI 1-7</p>
1.8.	Aktivnije komunicirati sa svim skupinama dionika.	Imenovati osobu za upravljanje odnosima s javnošću	Prosinac 2020.	Primjenjuje se donesena Odluka	<p>DA, realizirano.</p> <p>U prosinca 2020. godine je imenovana osoba za upravljanje odnosima s javnošću, a 2021. godine, kako bi se odnosi s javnošću još dodatno unaprijedili, imenovano je Povjerenstvo za odnose s javnošću Veleučilišta u Virovitici te dodatno službenik za informiranje.</p> <p>DOKAZI 1-8</p>
			Kontinuirano	Unaprijeđena komunikacija sa dionicima	<p>DA, realizirano.</p> <p>U svrhu unaprijeđenja komunikacije s dionicima i javnošću u okviru web sjedišta Veleučilišta otvorena je posebna potkategorija „Iz medija“.</p> <p>Veleučilište u Virovitici komunicira s javnosti i putem društvenih mreža i svojih službenih stranica na Facebooku (više od 1400 pratitelja), Instagramu i Tik-toku.</p> <p>Također, nekoliko primjera dobre prakse i komunikacije s različitim dionicima dano je u nastavku:</p>

					<ul style="list-style-type: none"> • https://vuv.hr/2021/06/21/u-glasu-slavonije-objavljen-razgovor-s-prodekanom-za-razvoj-i-clanom-odjela-za-turizam-doc-dr-sc-dejanom-tubicem/ • https://vuv.hr/2021/05/10/drugi-o-nama/ • https://www.bug.hr/promo/veleuciliste-u-virovitici-s-fakulteta-na-posao-jedinstveni-model-20526 • http://www.vpz.hr/2021/02/11/virovitica-ima-veleuciliste-odlukom-vlade-rh-visoka-skola-za-menadzment-u-turizmu-i-informatici-postala-je-veleuciliste-u-virovitici/ • https://www.youtube.com/watch?v=L2rZgRThJGc • https://lokalni.vecernji.hr/zupanije/tko-u-virovitici-zavrshi-smjer-racunarstva-zaposli-se-odmah-22384 • https://glas-slavonije.hr/456128/4/Viroviticka-Visoka-skola-dobila-status-veleucilista
1.9.	Izraditi i pokrenuti različite programe cjeloživotnog učenja kako bi doprinijeli lokalnom društvu te kako bi se generirao dodatan prihod VU.	Izraditi i pokrenuti različite programe cjeloživotnog učenja	Prosinac 2022.	Ishođena dopusnica i pokrenuti programi cjeloživotnog učenja	<p>DJELOMIČNO realizirano.</p> <p>Tijekom 2021. proveden je program cjeloživotnog obrazovanja odnosno program edukacije i licenciranja turističkih vodiča za područje Virovitičko-podravске županije.</p> <p>Također, u tijeku je ishođenje stručnog mišljenja za program obrazovanja odraslih za poslove upravljanja turističko-ugostiteljskim subjektima u ruralnom turizmu (dobiveno je mišljenje od ASOO, u tijeku je ispravljanje nedostataka).</p> <p>Kako bi se dodatno unaprijedile aktivnosti vezane uz razvoj i izvođenje programa cjeloživotnog učenja</p>

					<p>Veleučilište u Virovitici je osnovalo Centar za cjeloživotno obrazovanje s ciljem obavljanja poslova razvijanja programa cjeloživotnog obrazovanja, kontinuiranog usklađivanja cjeloživotnog obrazovanja s potrebama poslodavaca i tržišta rada. Od rujna 2022. godine voditeljica Centra za cjeloživotno obrazovanje pohađa andragoške radionice kako bi stekla sve potrebne kompetencije za vođenje Centra.</p> <p>DOKAZI 1-9</p>
--	--	--	--	--	--

* ovisno o broju preporuka Stručnog povjerenstva

II. TEMA: STUDIJSKI PROGRAMI

U postupku reakreditacije II. tema je ocjenjena ocjenom *zadovoljavajuća razina kvalitete*. Međutim, Stručno povjerenstvo je dva standarda unutar teme ocijenilo ocjenama *minimalna razina kvalitete*. Riječ je o standardu 2.3. i standardu 2.5. Vežano uz standard 2.3. Veleučilište je po dobivenoj preporuci promijenilo pristup ocjenjivanju i vrednovanju postignuća studenta te poradi navedenog, u srpnju 2021. godine, donijelo novi Pravilnik o načinu ocjenjivanja i vrednovanja rada studenata Veleučilište u Virovitici kojim se uređuju način i pravila ocjenjivanja i vrednovanja rada studenata, a kojim je propisano da se ocjenjivanje studenata temelji na ocjenjivanju usvojenosti pojedinih ishoda učenja i da je student usvojio ishode učenja predmeta (položio ispit) ako je za svaki pojedini ishod učenja predmeta ostvario najmanje 50% bodova koji se za taj ishod učenja mogu ostvariti. Sukladno donesenom Pravilniku, na svim predmetima je prilagođen način ocjenjivanja i vrednovanja Izvedbenim planom za 2021./2022. godinu. Što se tiče standarda 2.5. i osiguravanja usklađenosti ECTS bodova sa stvarnim studentskim opterećenjem, u veljači 2022. godine donesena je u okviru internog sustava za upravljanje kvalitetom radna procedura kojom je određeno na se usklađenosti ECTS bodova sa stvarnim studentskim opterećenjem ispituje na tri načina: putem studentske ankete o predmetima i nastavnicima koja se održava dva puta godišnje, putem istraživanja o kvaliteti studijskih programa te zadovoljstvu studijskim programima i studiranjem završnih studenata koje se provodi jednom u dvije godine i putem istraživanja o učinkovitosti stručne prakse kroz evaluacijski obrazac za tvrtke/ustanove. Na temelju izvješća, ukoliko postoji potreba, prodekan/ica za nastavu upućuje inicijativu Vijeću odjela za izmjena studijskih programa sukladno radnoj proceduri RP-01-02 Procedura izmjena odobrenih studijskih programa, odnosno voditelj stručne prakse ukoliko se pojavi neusklađenost u propisanim satima stručne prakse i dodijeljenim ECTS bodovima.

Sve aktivnosti vezane uz provedbu preporuka Stručnog povjerenstva uz odgovarajuća obrazloženja i dokaze sadržane su sljedećoj tablici:

Oznaka*	Preporuke Stručnog povjerenstva	Aktivnosti	Rok provedbe	Indikator provedbe	Realizacija i dokazi
2.1.	U analizu zapošljivosti studenata uključiti analizu kompetencija koje studentima pomažu pri zapošljavanju.	Revidirati anketni upitnik za ispitivanje zapošljivosti studenata	Veljača 2021.	Revidirani upitnik za ispitivanje zapošljivosti studenata i njegova primjena	DA, realizirano. Sukladno preporuci Stručnog povjerenstva, revidiran je upitnik za provođenje istraživanja o zapošljavanju završenih studenata i primjenjuje se od siječnja 2021. godine. U upitnik su dodana pitanja otvorenog tipa: <ul style="list-style-type: none">o procijeni stečenih znanja i vještina tijekom studiranja na Veleučilištu u Virovitici

					<ul style="list-style-type: none"> o dodatnim kompetencijama koje tijekom studiranja nisu u potpunosti stekli na Veleučilištu u Virovitici, a na koja bi se Veleučilište trebalo usredotočiti kako bi ih pružili budućim studentima. <p>Na taj način su ispitanici imali mogućnost davanja vlastitih odgovora i izražavanje vlastitih stavova o stečenim znanjima i vještima te mogućnost davanja konkretnih preporuka za unapređivanje nastavnog procesa.</p> <p>Prema novome upitniku provedena su dva istraživanja. Rezultati su prezentirani na sjednicama Stručnog vijeća Veleučilišta.</p> <p>DOKAZI 2-1</p>
2.2.	U sve studijske programe uključiti generičke ishode učenja koji prema Dublinskim deskriptorima spadaju u kategoriju „Vještine učenja“	Revidirati ishode učenja u svim studijskim programima	Listopad 2021.	Revidirani ishodi učenja u svim studijskim programima	<p>DA, realizirano.</p> <p>U veljači 2022. godine, prodekanica za nastavu je uputila Vijećima odjela Inicijativu za izmjenama ishoda učenja studijskih programa preddiplomskog studija Menadžment, preddiplomskog studija Poduzetništvo, preddiplomskog studija Računarstvo, preddiplomskog studija Elektrotehnika te specijalističkog diplomskog stručnog studija Menadžment s naglaskom na metodološko i terminološko poboljšanje zapisa ishoda učenja te uključivanja generičkih ishoda učenja koji prema Dublinskim deskriptorima spadaju u kategoriju "Vještine učenja" u sve studijske programe.</p> <p>Temeljem prijedloga Vijeća odjela, 21.07.2022. godine, na svojoj 13. sjednici Stručno vijeće Veleučilišta u Virovitici donijelo je Odluku o izmjenama i dopunama studijskih programa</p>

					<p>Veleučilišta u Virovitici koja uključuje i izmjene ishoda učenja na razini studijskog programa. Izmjene ishoda učenja na razini studijskog programa su isključivo bile vezane uz metodološko i terminološko poboljšanje zapisa ishoda učenja te uključivanje generičkog ishoda učenja iz kategorije "Vještine učenja".</p> <p>DOKAZI 2-2</p>
2.3.	<p>Uspješno položen kolegij znači da je student postigao barem minimalnu razinu svih propisanih ishoda učenja kolegij. Predlaže se da se za svaki ishod učenja definira određeni prag koji student mora proći kako bi dostigao minimum tog ishoda učenja. Predlaže se da se na ispitnim rokovima studentima omogući vrednovanje nedostignutih ishoda učenja. Predlaže se da predmetni nastavnik vodi evidenciju o tome koju razinu dostignutosti ishoda učenja predmeta je student postigao kroz različita vrednovanja. Tom evidencijom će nastavnik znati koje ishode učenja je student dostigao, a koje nije, te će na taj način dalje usmjeravati svoje poučavanje/ispitivanje.</p>	<p>Unaprijediti vrednovanje postignuća studenata prema ishodima učenja</p>	<p>Listopad 2021.</p>	<p>Unaprijeđen način vrednovanja postignuća studenata prema ishodima učenja</p>	<p>DA, realizirano.</p> <p>U srpnju 2021. godine donesen je novi Pravilnik o načinu ocjenjivanja i vrednovanja rada studenata Veleučilište u Virovitici kojim se uređuju način i pravila ocjenjivanja i vrednovanja rada studenata tijekom nastave te na ispitima na Veleučilištu u Virovitici. Sukladno odredbama Pravilnika, ocjenjivanje studenata temelji se na ocjenjivanju usvojenosti pojedinih ishoda učenja. Ocjenjivanje ishoda učenja predmeta provodi se kontinuirano tijekom nastave i/ili na ispitnom roku, a student je usvojio ishode učenja predmeta (položio ispit) ako je za svaki pojedini ishod učenja predmeta ostvario najmanje 50% bodova koji se za taj ishod učenja mogu ostvariti. Primjena Pravilnika vidljiva je iz Izvedbenog plana nastave.</p> <p>DOKAZI 2-3</p>
		<p>Razviti <i>software</i> za evidentiranje ishoda učenja</p>	<p>Listopad 2021.</p>	<p>Razvijen <i>software</i> za evidentiranje ishoda učenja i njegova primjena</p>	<p>DA, realizirano.</p> <p>Tijekom 2020. godine razvijen je softver koji se primjenjuje za evidentiranje ishoda učenja.</p> <p>DOKAZI 2-3 Pristup softveru</p>

2.4.	U izmjene studijskih programa aktivno uključivati i vanjske suradnike.	Uključiti vanjske suradnike u proces izmjene studijskih programa	Lipanj svake akademske godine	Zapisnici sa tematskih sjednica Vijeća odjela	<p>DA, realizirano.</p> <p>U okviru radne procedure sustava za upravljanje kvalitetom Veleučilišta u Virovitici, RP-01-02 Procedura izmjena odobrenih studijskih programa, određeno je da inicijativu za izmjenama odobrenih studijskih programa Vijeću odjela može, između ostalih, uputiti predmetni nastavnik, odnosno zaposlenik Veleučilišta i vanjski suradnik.</p> <p>O potrebama izmjena odobrenih studijskih programa, Vijeća odjela u pravilu raspravljaju u lipnju te na sjednice pozivaju i vanjske suradnike. Prije sjednice, pročelnici odjela najave vanjskim suradnicima temu i podsjetite ih za mogućnost podnošenja inicijative vezane uz izmjene studijskih programa.</p> <p>DOKAZI 2-4</p>
2.5.	Razviti proceduru usklađivanja ECTS bodova sa stvarnim studentskim opterećenjem, koja će osim studenata uključivati i druge dionike u nastavnom procesu.	Izraditi proceduru usklađivanja ECTS bodova sa stvarnim studentskim opterećenjem	Listopad 2021.	Usvojena radna procedura usklađivanja ECTS bodova sa stvarnim studentskim opterećenjem i njena primjena	<p>DA, realizirano.</p> <p>28. veljače 2022. godine vijeće Centra za upravljanje kvalitetom donijelo je radnu proceduru RP-03-07 Procedura usklađivanja ECTS bodova sa stvarnim studentskim opterećenjem, kojom je određeno da se postojanje potrebe za usklađivanjem ECTS bodova sa stvarnim studentskim opterećenjem utvrđuje provođenjem:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. studentske ankete o predmetima i nastavnicima 2. istraživanja o kvaliteti studijskih programa te zadovoljstvu studijskim programima i studiranjem završnih studenata 3. istraživanja o učinkovitosti stručne prakse putem evaluacijskog obrasca za tvrtke/ustanove – učinkovitost stručne prakse

					<p>Vezano uz navedeno, u lipnju 2022. godine je provedena studentska anketa o predmetima i nastavnicima kojom su studenti kroz tri pitanja ispitani o usklađenosti ECTS bodova i stvarne studentske opterećenosti.</p> <p>DOKAZI 2-5</p>
2.6.	Izraditi proceduru prikupljanja i analize povratnih informacija studenata i poslodavaca o kvaliteti studentske prakse.	Izmijeniti i dopuniti Pravilnik o stručnoj praksi	Svibanj 2021.	Izmjenama i dopunama Pravilnika o stručnoj praksi omogućeno je prikupljanje i analiza podataka o kvaliteti studentske prakse	<p>DA, realizirano.</p> <p>U svibnju 2021. godine donesen je novi Pravilnik o stručnoj praksi koji člankom 10. propisuje da nakon obavljene stručne prakse odgovorna osoba trgovačkog društva, ustanove ili drugog subjekta održavanja stručne prakse, studentu izdaje potpisanu i ovjerenu Potvrdu o obavljenoj stručnoj praksi, kao i ispunjeni Evaluacijski obrazac za poslodavce - učinkovitost stručne prakse. Također, nakon obavljene stručne prakse student je dužan predati Izvješće o stručnoj praksi koje sadrži i evaluaciju zadovoljstva studenata kvalitetom stručne prakse.</p> <p>Analiza evaluacijskih listića poslovnih subjekata i analiza zadovoljstva studenata kvalitetom obavljene stručne praksom sastavni su dio godišnjeg izvještaja voditelja stručne prakse.</p> <p>DOKAZI 2-6</p>

* ovisno o broju preporuka Stručnog povjerenstva

III. TEMA: NASTAVNI PROCES I PODRŠKA STUDENTIMA

U postupku reakreditacije III. tema je ocjenjena ocjenom *zadovoljavajuća razina kvalitete*. Međutim, Stručno povjerenstvo je četiri standarda unutar teme ocijenilo ocjenama *minimalna razina kvalitete*. Riječ je o standardu 3.2., standardu 3.6., standardu 3.7. i standardu 3.8. Vezano uz standard 3.2., Veleučilište je promijenilo sadržaj i način provođenja studentske ankete. Studenta anketa je sada sveobuhvatnija i uključuje više povratnih informacija studenata, ne samo o nastavnicima, već i o samom predmetu. Anketa je provedena je putem ISVU sustava pri čemu je pristup anketi bio osiguran putem studomata. Ocjenjivanje predmeta i zadovoljstva cjelokupnim nastavnim procesom na pojedinom predmetu obuhvatilo je 24 pitanja za koja je složena Likertova skala sa rasponom: 1 uopće se ne slažem, 2 uglavnom se ne slažem, 3 niti se slažem niti se ne slažem, 4 uglavnom se slažem, 5 izrazito se slažem, 6 ne mogu procijeniti te dva pitanja otvorenog tipa, dok je ocjenjivanje izvođača nastave na istom predmetu obuhvatilo 23 pitanja. Anketa je bila potpuno anonimna. Studenti su ispunjavali zasebnu anketu za svaki predmet te je ista obuhvatila i ocjenu predmeta i ocjenu izvođača na predmetu. Također, Veleučilište je doradilo način prikupljanja povratnih informacija o razlozima ispisa studenata sa studija (propisan je obrazac zahtjeva za ispis u kojem se mora navesti konkretan razlog odustajanja od studija) i nastavilo putem mentorskih grupa motivirati studente te ih „mentorirati“ da lakše savladavaju studentske obaveze. Što se tiče standarda 3.6. i standarda 3.7. Veleučilište je intenziviralo aktivnosti poticanja studenata za sudjelovanje u programima mobilnosti kroz organizaciju Erasmus+ plus dana te predavanja i prenošenje iskustava studenata koji su već bili na međunarodnoj mobilnosti. Organizirana su i gostujuća predavanja inozemnih profesora na engleskom jeziku te je na dijelu predmeta primijenjeno korištenje literature na engleskom jeziku. Jednako tako potiče se nastavno osoblje na usavršavanje jezičnih kompetencija kako bi se povećao broj predmeta koje je moguće izvoditi na engleskom jeziku i stekli preduvjeti za veći broj dolaznih mobilnosti studenta. Vezano uz standard 3.8, Veleučilište osigurava objektivno i dosljedno vrednovanje studentskih postignuća na način kako je već objašnjeno u okviru standarda 2.3., odnosno primjenom Pravilnika o načinu ocjenjivanja i vrednovanja rada studenata Veleučilište u Virovitici kojim se uređuju način i pravila ocjenjivanja i vrednovanja rada studenata, a kojim je propisano da se ocjenjivanje studenata temelji na ocjenjivanju usvojenosti pojedinih ishoda učenja i da je student usvojio ishode učenja predmeta (položio ispit) ako je za svaki pojedini ishod učenja predmeta ostvario najmanje 50% bodova koji se za taj ishod učenja mogu ostvariti.

Sve aktivnosti vezane uz provedbu preporuka Stručnog povjerenstva uz odgovarajuća obrazloženja i dokaze sadržane su sljedećoj tablici:

Oznaka*	Preporuke Stručnog povjerenstva	Aktivnosti	Rok provedbe	Indikator provedbe	Realizacija i dokazi
3.1.	Kandidatima sa završenim preddiplomskim stručnim studijem Menadžmenta (smjer: Informatički menadžment) kod upisa na diplomski studij Menadžment uvesti razlikovne predmete (primjerice, za smjer	Uvesti razlikovne predmete za upis na diplomski studij	Ožujak 2020.	Odluka o razlici programskog slijeda za upise na prvu godinu diplomskog studija	DA, realizirano. 30. ožujka 2020. godine donesena Odluka o razlici programskog slijeda za upise na prvu godinu specijalističkog diplomskog studija Menadžment za kandidate koji su prethodno završili:

	Destinacijski menadžment uvesti predmete kao što su Uvod u turizam, Odabrane vrste turizma itd.). Analizirati trebaju li se razlikovni predmeti uvesti i za kandidate koji su završili neki drugi preddiplomski studij.				<ul style="list-style-type: none"> • preddiplomski stručni studij Menadžmenta, smjer Informatički menadžment na Veleučilištu u Virovitici • preddiplomski stručni studij Poduzetništva na Veleučilištu u Virovitici • preddiplomski stručni studij Računarstva i preddiplomski stručni studij Elektrotehnike na Veleučilištu u Virovitici • stručni ili sveučilišni studij na drugom visokom učilištu u RH. <p>DOKAZI 3-1</p>
3.2.	Otkriti razlog zbog kojeg studenti ne završavaju studij te uvesti mjere za smanjenje broja studenta koji ne dovrše studij.	Razviti proceduru praćenja razloga za pokretanja ispisa	Kontinuirano	Primjenjuje se usvojena procedura	<p>DA, realizirano.</p> <p>Od studenata se prilikom podnošenja zamolbe za ispis tražilo da napišu obrazloženje. Međutim, kako je praksa pokazala da studenti ne žele davati konkretna obrazloženja, 28. veljače 2022. godine, na sjednici vijeća Centra za upravljanje kvalitetom, donesen je novi obrazac OB-12-01 Zahtjev za ispis studenta te je revidirana prateća radna procedura RP-12-05 Ispis studenta.</p> <p>Tijekom 2022. godine, studenti koji su predali zahtjev za ispis kao konkretne razloge ispisa istaknuli su sljedeće: prezahtjevan studijski program, nezainteresiranost za studiranjem, zdravstveni i financijski razlozi te upis drugog učilišta.</p> <p>DOKAZI 3-2</p>

3.3.	Motivirati studente da sudjeluju u Erasmus+ programu za mobilnost te se uključiti u CEEPUS program za mobilnost. Povećati broj dolaznih studenata kroz povećanje broja odlaznih mobilnosti studenata i nastavnika.	Kontinuirana motivacija studenata da sudjeluju u Erasmus+ programu za mobilnost	Kontinuirano	Erasmus + dan	<p>DA, realizirano.</p> <p>Veleučilište u Virovitici kontinuirano organizira Erasmus+ info dane te dijeli iskustava studenta koji su sudjelovali u Erasmus+ programu kako bi se motiviralo što više studenata za nove programe mobilnosti.</p> <p>Također je tijekom 2022. osnovan i Centar za međunarodnu suradnju s ciljem obavljanja poslova promicanja programa Erasmus+ i drugih programa mobilnosti, poticanja internacionalizacije i promocije Veleučilišta na međunarodnoj razini.</p> <p>DOKAZI_3-3_Održani Erasmus+ info dani dostupni na sljedećim poveznicama :</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. https://vuv.hr/2022/10/27/erasmus-info-dan/ 2. https://vuv.hr/2021/03/24/erasmus-info-dani/ 3. https://vuv.hr/2021/04/01/erasmus-informativna-radionica/ 4. https://vuv.hr/2022/10/27/erasmus-info-dan/ 5. https://vuv.hr/2022/11/23/sudjelovanje-na-medunarodnom-seminaru-embrace-inclusion-and-diversity-in-your-erasmus-projects/ 6. https://vuv.hr/erasmus/ 7. https://vuv.hr/erasmus/erasmus-informacije/ <p><u>DOKAZI 3-3 Osnovan Centar za međunarodnu suradnju</u></p>
------	--	---	--------------	---------------	---

		Uvesti program mobilnosti CEEPUS	Prosinac 2022.	Uveden program mobilnosti CEEPUS	<p>DJELOMIČNO realizirano.</p> <p>U prosincu 2021. pokrenut je postupak uključivanja u CEEPUS program. Naime, program mobilnosti sastoji se od toga da se na razini visokih učilišta formiraju mreže od nekoliko visokih učilišta (minimalno tri) iz različitih zemalja sa zajedničkim interesima. Veleučilište u Virovitici je pronašlo dvije mreže sličnog područja interesa te im uputilo zahtjev za prihvaćenjem u mrežu. Međutim, dobivene su odbijenice.</p> <p>Slijedom toga, tijekom 2022. osnovan je Centar za međunarodnu suradnju s ciljem obavljanja poslova promicanja programa Erasmus+, ali i drugih programa mobilnosti, poticanja internacionalizacije i promocije Veleučilišta na međunarodnoj razini. Jedan od zadataka Centra biti će i poduzimanje odgovarajućih aktivnosti potrebnih za uključivanja u CEEPUS program u narednom razdoblju.</p> <p>DOKAZI 3-3 Dokumentacija postupka</p>
		Povećati broj dolaznih studenata kroz povećanje broja odlaznih mobilnosti studenata i nastavnika.	Kontinuirano	Povećan broj dolaznih i odlaznih mobilnosti	<p>DA, realizirano.</p> <p>Tijekom 2019. i 2022. godine ostvareno je 10 odlaznih mobilnosti studenata što je duplo više u odnosu na cjelokupno prethodno razdoblje (od 2015. do 2018. godine). Također, ostvarene su i dvije dolazne mobilnosti studenata.</p> <p>Što se tiče nastavnog osoblja, 2019., 2021. i 2022. godine ostvarene su 4 dolazne mobilnosti i 11 odlaznih mobilnosti.</p> <p>Konkretni podaci o mobilnosti dostupni su u nastavku:</p>

					<ul style="list-style-type: none"> • odlazna mobilnost (nastavno osoblje) • odlazna mobilnost (studenti) • dolazna mobilnost (nastavno osoblje) • dolazna mobilnost (studenti)
3.4.	Uvesti stranu literaturu kao pripremu za kolokvije i/ili ispite, seminare i predavanja na stranom jeziku. Upoznati studente s dostupnošću strane literature (knjiga i nastavnih materijala).	Nabaviti literaturu na stranom jeziku	Kontinuirano	Broj nabavljene literature na stranom jeziku	<p>DA, realizirano.</p> <p>U 2020. godini kupljena su 2 naslova na engleskom jeziku, dok je tijekom 2021. i 2022. godine nabavljeno ukupno 11 izdanja strane literature.</p> <p>DOKAZ 3-4 Katalog knjižnice</p>
				Dopunjen popis literature na stranom jeziku	<p>DA, realizirano.</p> <p>Na predmet Fizika je strana literatura stavljena kao obavezna za polaganje ispita.</p> <p>DOKAZ 3-4 Dopuna popisa literature</p>
3.5.	Utvrđiti stvarne razine komunikacijskih kompetencija nastavnog osoblja na engleskom jeziku te kompetencija za izvođenje kolegija na engleskom jeziku za studente.	Nastaviti sa tečajem engleskog jezika	Kontinuirano	Broj uvjerenja o završenom stupnju engleskog jezika	<p>DA, realizirano.</p> <p>Tečaj engleskog jezika ukupno je završilo 15 zaposlenika, od čega njih 14 čini nastavno osoblje.</p> <p>Također, u okviru Erasmus+ programa međunarodne mobilnosti u razdoblju od 28.3.2022. do 1.4.2022. godine jedna nastavnica se stručno usavršavala na tečaju engleskog jezika u Atlantic Language School, Galway, Irska. Navedena mobilnost pruža priliku za profesionalni razvoj nastavnog osoblja kroz poboljšanje jezičnih kompetencija potrebnih za izvođenje predavanja na stranom jeziku, kao i pisanje stručnih i znanstvenih radova.</p> <p>DOKAZI 3-5 Uvjerenja o završenom stupnju jezika</p>

				Katalog predmeta na engleskom jeziku	DA, realizirano. Katalog predmeta koji se mogu slušati na engleskom jeziku dostupan je na web sjedištu Veleučilišta . Katalog se revidira na razini akademske godine u okviru donošenja Izvedbenog plana nastave.
3.6.	Povjerenstvo smatra da Visoka škola treba nastojati što bolje predstaviti mogućnost zapošljavanja studenata na nacionalnoj razini, dok je na lokalnoj razini ona zadovoljavajuća.	Pratiti zapošljivost studenata na nacionalnoj razini	Kontinuirano	Izvešće o zapošljivosti studenata	DA, realizirano. Veleučilište u Virovitici svake godine provodi istraživanje o zapošljivosti svojih studenata. Rezultati istraživanja se prezentiraju na Stručnom vijeću i sukladno njima donose se odluke o upisnim kvotama i utvrđuju potrebe za revidiranjem studijskih programa. DOKAZI 3-6 Analiza zapošljivosti stručnih prvostupnika i stručnih specijalista
		Sklopiti Ugovore o suradnji i stipendiranju studenata	Kontinuirano	Broj sklopljenih ugovora i stipendija	DA, realizirano. U akademskoj godini 2020./2021. dodijeljene su 4 stipendije za studente slabijeg socijalno-ekonomskog statusa te jedna top stipendija i top plus stipendija, dok su u akademskoj godini 2021./2022. dodijeljene su 3 stipendije za studente slabijeg socijalno-ekonomskog statusa, jedna top stipendija i jedna top plus stipendija Temeljem inicijative Veleučilišta i suradnje s gospodarstvom i javnim sektorom, studentima Veleučilišta dodijeljene su i stipendije od strane FINE, Konta, Aircash-a i MCS grupe. Vezano uz navedeno, u akademskoj godini 2021./2022. sklopljena su tri nova sporazuma o suradnji i provedena četiri natječaja o stipendiranju studenata od strane tvrtki značajnih na nacionalnoj

					<p>razini. Ovakvim modelom stipendiranja studenti imaju mogućnost osigurati zaposlenje odmah po završetku studija.</p> <p>DOKAZI 3-6 Sporazumi</p> <p>DOKAZI 3-6 Dodjeljene stipendije</p> <p>DOKAZI 3-6 Primjeri natječaja</p>
		Sudjelovati na „Sajmu“ poslova	Kontinuirano	<p>Osiguran odlazak studenta na „Sajam“ poslova (evidencija broja odlazaka)</p>	<p>DA, realizirano.</p> <p>20.svibnja 2022. studenti su sudjelovali na Sajmu poslova.</p> <p>DOKAZI 3-6 Sudjelovanje na sajmu poslova</p>
3.7.	<p>I dalje je potrebno pratiti potrebe tržišta rada te na osnovu toga regulirati upisne kvote i razvijati nove studijske programe. VU bi također trebalo zaposliti više nastavnika iz područja elektrotehnike i uspostaviti laboratorij za potrebe praktične nastave iz tog područja.</p>	Pratiti potrebe tržišta rada	Kontinuirano	<p>Revidiranje upisnih kvota i razvoj studijskih programa u skladu s potrebama tržišta rada</p>	<p>DA, realizirano.</p> <p>U ožujku svake godine donosi se Odluka o upisnim kvotama na pojedinim studijskim programima. Donošenju Odluke o upisnim kvotama prethodi Analiza zapošljivosti studenata.</p> <p>DOKAZI 3-7 Odluke o upisnim kvotama</p> <p>DOKAZI 3-7 Analiza zapošljivosti stručnih prvostupnika i stručnih specijalista</p>
		Izraditi plan zapošljavanja	Kontinuirano	<p>Broj zaposlenih nastavnika iz područja elektrotehnike</p>	<p>DA, realizirano.</p> <p>U rujnu 2020. godine zaposlen je jedan asistent u području tehničkih znanosti, polje elektrotehnike, a u srpnju 2022. pokrenut je postupak za izbor i zaposlenje jednog izvršitelja/ce na odgovarajuće radno mjesto predavača za znanstveno područje tehničkih znanosti, polje elektrotehnika.</p> <p>DOKAZI 3-7 Zapošljavanje</p>

		Opremiti laboratorij za potrebe praktične nastave iz područja elektrotehnike	Veljača 2021.	Opremljen i stavljen u funkciju laboratorij iz područja elektrotehnike	<p>DA, realizirano.</p> <p>Laboratorij iz područja elektrotehnike je opremljen potrebnom opremom i stavljen u funkciju.</p> <p>opremljen je i stavljen u funkciju laboratorij iz područja elektrotehnike</p> <p><u>DOKAZI 3-7 Laboratorij za elektrotehniku</u></p> <p>Također, uspostavljena je poslovna suradnja s Tehnološko-inovacijskim centrom u organizaciji znanstveno-istraživačkih aktivnosti u prostoru TIC-a te je nabavljeno: tri MAC računala, jedno računalo za AI (Artificial Intelligence – umjetna inteligencija) te jedan IoT (Internet of Things – Internet stvari) s istraživačkim kompletom.</p> <p><u>DOKAZI 3-7 Suradnja s TIC-om i nabava opreme</u></p>
3.8.	Dodatne aktivnosti Veleučilišta vezane uz unapređenje kvalitete praktične nastave				<ol style="list-style-type: none"> 1. Tvrtka AirCash otvorila ured u prostorijama Veleučilišta u Virovitici i omogućila našim studentima pohađanje stručne prakse. 2. Za poboljšavanje uvjeta praktične nastave Veleučilište je uredilo praktikum za Enogastronomiju. U suradnji s Tehnološko inovacijskim centrom koji je ustupio prostor tijekom 2021. i 2022. godine opremljen je prostor i to na sljedeći način: <ul style="list-style-type: none"> • U sklopu projekta Gastrotop nabavljena su: 2 Show cooking uređaja, 2 plinska štednjaka i 2 električna roštilja; vrijednost opreme iznosi 71.685,84 kn • Iz vlastitih sredstava Veleučilišta nabavljeno je: profesionalna indukcijska friteza, zamrzivač, pećnica

					<p>za peciva i kolače, sudoper sa tuš slavinom, inox stropna napa, blagovaonski stolovi te inventar za izvođenje vježbi; vrijednost opreme iznosi: 73.211,25 kn</p> <p>Ukupna vrijednost nabavljene opreme: 144.897,09 kn</p> <p>DOKAZI 3-8</p>
--	--	--	--	--	--

* ovisno o broju preporuka Stručnog povjerenstva

IV. TEMA: NASTAVNIČKI I INSTITUCIJSKI KAPACITETI

U postupku reakreditacije IV. tema je ocjenjena ocjenom *zadovoljavajuća razina kvalitete*. Sve aktivnosti vezane uz provedbu preporuka Stručnog povjerenstva uz odgovarajuća obrazloženja i dokaze sadržane su sljedećoj tablici:

Oznaka*	Preporuke Stručnog povjerenstva	Aktivnosti	Rok provedbe	Indikator provedbe	Realizacija i dokazi
4.1.	Uložiti u razvoj karijere nastavnika i asistenata tako da ih se više uključuje u istraživanja, čime bi se stvorilo poticajno akademsko okruženje.	Nastaviti ulagati u razvoj karijere nastavnika i asistenata	Kontinuirano	Broj izbora u nastavna zvanja	<p>DA, realizirano.</p> <p>U razdoblju od 2020. do 2022. godine provedeno je 15 izbora u nastavna zvanja.</p> <p>Također, tijekom 2022. godine novo zaposleno je 5 zaposlenika (nastavno osoblje) u punom radnom vremenu te jedan (nastavno osoblje) na pola radnog vremena.</p> <p>DOKAZI 4-1 Izbori u zvanja i zapošljavanje</p>
				Broj stručno-istraživačkih projekata	<p>DA, realizirano.</p> <p>U razdoblju od 2019. do 2022. godine povećan je broj stručno-istraživačkih projekata što je vidljivo iz kataloga projekata Veleučilišta.</p> <p>DOKAZI 4-1 Projekti Veleučilišta</p>
				Broj nastavnika i asistenata na doktorskih studijima	<p>DA, realizirano.</p> <p>U svibnju 2021. godine donesen je Pravilnik o financiranju poslijediplomskih doktorskih studija zaposlenika Veleučilišta u Virovitici te je imenovano Povjerenstvo za doktorske studije.</p>

					<p>DOKAZI 4-1 Pravilnik i povjerenstvo za doktorske studije</p> <p>U 2022. godini na doktorskim studijima je 5 zaposlenika iz redova nastavnog osoblja Veleučilišta. Svima njima, kao i šestero doktora znanosti koji su završili doktorski studij u zadnjih 7 godina, troškove školarina je financiralo Veleučilište.</p> <p>DOKAZI 4-1 Odluka o financiranju dokorskog studija iz 2020. godine</p>
4.2.	<p>Vanjske suradnike aktivnije uključiti u pedagoški proces. Ojačati povezanost VU s okolinom kako bi se potaknuo prijenos znanja. Kroz projekte i stručnu praksu studenti ne doprinose samo rješavanju problema, već i razvoju znanja i studija slučaja. Ta se znanja mogu uključiti u studentske programe, koji bi tako bili suvremeni i relevantni na tržištu rada. Tako bi se ojačala povezanost VU i njegova vanjskog okruženja te bi se poboljšala kvaliteta i samog Visokog učilišta i organizacije u regiji.</p>	<p>Izmijeniti i dopuniti Pravilnik o završnom radu</p>	<p>Lipanj 2019.</p>	<p>Izmjenama i dopunama Pravilnika o završnom radu omogućeno je studentima imenovanje komentora iz reda predstavnika gospodarskog subjekta</p>	<p>DA, realizirano.</p> <p>U lipnju 2019. godine izmjenama i dopunama Pravilnika o završnom radu, članak 6. Pravilnika, omogućeno je studentima imenovanje komentora iz reda predstavnika gospodarskog subjekta.</p> <p>DOKAZI 4-2 Pravilnik o završnom radu</p>
		<p>Poticati vanjske suradnike na objavu stručnih radova u koautorstvu sa studentima</p>	<p>Kontinuirano</p>	<p>Broj stručnih radova u koautorstvu sa studentima</p>	<p>DA, realizirano.</p> <p>Tijekom 2020., 2021. i 2022. godine ukupno je objavljeno 27 radova u koautorstvu sa studentima, od čega su 2 objavljena u suradnji vanjskog suradnika i studenta, a treći je u postupku objavljivanja.</p> <p>DOKAZI 4-2 Objavljeni radovi sa studentima</p>

4.3.	Aktivnije raditi na uspostavi partnerstva s ustanovama u državi i u inozemstvu.	Razvijati/uspostaviti nova partnerstva	Kontinuirano	Sklopljeni sporazumi	<p>DA, realizirano.</p> <p>U razdoblju od 10.09.2020. do 30.11.2022. ukupno je sklopljeno 20 ugovora o suradnji od čega 5 ustanovama i 15 s gospodarstvom u Republici Hrvatskoj.</p> <p>Pored uspostavljanja partnerstva na području Republike Hrvatske, u razdoblju od 10.09.2020. do 27.10.2022. sklopljeno je i 6 međuinstitucijskih ugovora s visokoškolskim ustanovama u inozemstvu:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Angel Kanchev University of Ruse, Bugarska • Sopot University of Applied Sciences, Poljska • University for Business and Technology, Prishtine, Kosovo • University of Mostar, Mostar, BiH • Šiauliai State University of Applied Sciences, Litva • Powislanski University Poljska <p>DOKAZI 4-3 Sporazumi o suradnji RH</p> <p>DOKAZI 4-3 Međuinstitucijski ugovori</p>
4.4.	Osigurati financijska sredstva iz drugih izvora osim državnih, primjerice, iz EU fondova, projekata, sponzorstava itd.	Osigurati financijska sredstva iz tzv. Virovitičkog modela	Kontinuirano	Broj sklopljenih ugovora o financiranju	<p>DA, realizirano.</p> <p>U okviru tzv. Virovitičkog modela, gdje se rad Veleučilišta u Virovitici financira dijelom iz proračuna Virovitičko-podravске županije i proračuna svih jedinica lokalne samouprave (3 grada i 13 općina) na području Virovitičko-podravске županije sklopljeni su sljedeći sporazumi:</p>
Osigurati financijska sredstva iz različitih izvora		Kontinuirano	Broj sklopljenih ugovora o financiranju		

					<ul style="list-style-type: none"> • u razdoblju od 10.09.2020. do 10.09.2021. ukupno je sklopljeno 14 sporazuma o sufinanciranju rada Veleučilišta u Virovitici. • u razdoblju od 10.09.2021. do 10.09.2022. ukupno je sklopljeno 17 sporazuma o sufinanciranju rada Veleučilišta <p>Osim navedenog, Veleučilište je provelo niz projekata temeljem kojih je povuklo značajna financijska sredstva ili nabavilo odgovarajuću opremu za poslovne i nastavne procese. Primjeri projekta:</p> <ul style="list-style-type: none"> • UP.03.1.1.03.0063. Provedba HKO u stručnim studijima računarstva (2019. – 2022.); izvor financiranja: Europski socijalni fond OP Učinkoviti ljudski potencijali; uloga Veleučilišta: partner na projektu; ukupna vrijednost projekta: 3.836.901,74 kn • GASTROTOP; uloga Veleučilišta: partner na projektu; izvor financiranja: Europski fond za regionalni razvoj, Interreg V-A Programa suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020.; ukupna vrijednost projekta: 291.243,20 Eura • Izrada kurikuluma za održavanje izbornih predmeta i modula cjeloživotnog obrazovanja za potrebe tvrtke FINA d.o.o.; uloga Veleučilišta: nositelj projekta; izvor financiranja: Financijska agencija; ukupna vrijednost projekta: 137.800,00 kuna • Akcijski plan za upravljanje posjetiteljima CENTRA ZA POSJETITELJE „KUĆA ČAJA-OAZA MIRA“; uloga Veleučilišta: nositelj projekta; izvor financiranja: Općina Špišić Bukovica u sklopu projekta „Kuća čaja –
--	--	--	--	--	---

					<p>oaza mira“, KK 06.1.2.03.001; ukupna vrijednost projekta: 87.000,00 kuna</p> <ul style="list-style-type: none"> • Izrada akcijskog plana za upravljanje posjetiteljima u zaštićenom području u sklopu projekta “EpiCentar Sequoia”; uloga Veleučilišta: nositelj projekta; izvor financiranja: Grad Slatina; ukupna vrijednost projekta: 75.000,00 kuna • Prethodno vrednovanje izrade strategije urbanog razvoja područja grada Virovitice; uloga Veleučilišta: nositelj projekta; izvor financiranja: Grad Virovitica; ukupna vrijednost projekta: 40.500,00 kuna • IN-KULTUR – kulturnom inovacijom za rast zajednice; uloga Veleučilišta: nositelj projekta; izvor financiranja: Hrvatska udruga za turističke i kulturne rute „Tur Kultur“; ukupna vrijednost projekta: 33.000,00 kuna • Izješće o rezultatima istraživanja o stanju o proizvodnji i zadovoljstvu proizvođača duhana u sustavu Hrvatskih duhana d.d.; uloga Veleučilišta: nositelj projekta; izvor financiranja: Hrvatski duhani d.d.; ukupna vrijednost projekta: 5.000,00 kuna <p>DOKAZI 4-4</p>
4.5.	Pozvati strane predavače kao gostujuće profesore i predavače na studijskim programima.	Pozvati strane goste predavače	Kontinuirano	Broj održanih gostujućih predavanja stranih predavača	<p>DA, realizirano.</p> <p>U razdoblju od 2020. do 2021. godine održana su 22 gostujuća predavanja, od čega su 3 predavanja održali strani profesori i predavači.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Željka Hertelendi:

					<p>https://vuv.hr/2021/04/01/odrzano-gostujuce-online-predavanje-zeljke-hertelendi-msc-in-business-and-tourism-from-tu-dublin-i-business-sustainability-diploma-from-cambridge-university-for-sustainable-leadership/</p> <ul style="list-style-type: none"> • Steve Simpson https://vuv.hr/2022/03/23/odrzano-gostujuce-predavanje-emocionalna-inteligencija-u-vodstvu • Rona Knopf https://vuv.hr/2022/03/23/odrzano-gostujuce-predavanje-emocionalna-inteligencija-u-vodstvu • Dubravka Jurković https://vuv.hr/2021/01/22/odrzano-gostujuce-online-predavanje-dubravke-jurkovic-struc-pec-oec-iz-zagrebacke-banke/ • Maja Lazić https://vuv.hr/2021/01/22/odrzana-gostujuca-predavanja-iz-kolegija-inovativnost-i-kreativnost-u-poduzetnistvu/ • Marina Gregorić https://vuv.hr/2021/01/22/odrzano-gostujuce-predavanje-doc-dr-sc-marine-gregoric/ • Mateja Cah https://vuv.hr/2020/01/27/odrzano-predavanje-mateje-cah-studentima-turizma/ • Karmela Domovića i Josipa Hetriha https://vuv.hr/2020/01/10/odrzana-gostujuca-predavanja-karmela-domovica-vlasnika-tvrtke-top-smart-company-d-o-o-i-josipa-hetriha-zamjenika-direktora-poduzetnickog-inkubatora-vpz/ • prof.dr.sc. Velimir Srića
--	--	--	--	--	--

					<p>https://vuv.hr/2022/06/14/prof-dr-sc-velimir-srica-odrzao-gostujuce-predavanje-na-temu-rizici-u-post-covid-svijetu/</p> <ul style="list-style-type: none"> • Andreja Špoljarić, mag.ing.agr. https://vuv.hr/2022/05/11/odrzano-gostujuce-predavanje-na-temu-implementacija-sustava-za-upravljanje-kvalitetom-rainforest-alliance-i-iso-22000-u-praksi/ • Hermina Tkalec, ing.preh.teh. https://vuv.hr/2022/05/11/odrzano-gostujuce-predavanje-na-temu-implementacija-sustava-za-upravljanje-kvalitetom-rainforest-alliance-i-iso-22000-u-praksi/ • Dubravka Jurković struč.spec.oec. https://vuv.hr/2022/01/18/odrzano-gostujuce-predavanje-u-okviru-kolegija-investicijski-menadzment-investicijski-menadzment-u-turizmu/ • Marija Knežević, mag.oec https://vuv.hr/2022/01/14/odrzana-gostujuca-predavanja-iz-kolegija-upravljanje-javnim-i-neprofitnim-sektorom/ • Sanja Mrzljak Jovanić, mag.philol.croat. https://vuv.hr/2022/01/14/odrzana-gostujuca-predavanja-iz-kolegija-upravljanje-javnim-i-neprofitnim-sektorom/ • Laura Jurković https://vuv.hr/2021/12/15/odrzano-gostujuce-predavanje-za-studente-smjera-poduzetnistvo/ • Leonarda Kunštić https://vuv.hr/2021/12/15/odrzano-gostujuce-predavanje-za-studente-smjera-poduzetnistvo/ • Tomislav Hegedušić, struc.spec.oec.
--	--	--	--	--	---

					<p>https://vuv.hr/nastava/gosti-predavaci/</p> <ul style="list-style-type: none"> • Jelena Kastaneti https://vuv.hr/2021/11/17/odrzano-gostujuce-predavanje-iz-kolegija-inovativnost-i-kreativnost-u-poduzetnistvu/ • Josip Hetrih, struč.spec.oec. https://vuv.hr/nastava/gosti-predavaci/ • Lucija Veličan Marković https://vuv.hr/2022/05/18/gostujuce-predavanje-na-temu-upravljanje-karijerom/ • Maja Šajatović, mag. psych. https://vuv.hr/2022/05/11/gostujuce-predavanje-na-temu-vauceri-za-obrazovanje-klikom-do-novih-vjestina/
4.6.	Organizirati godišnju konferenciju i/ili ljetnu akademiju za studente. Sve su to dobri načini privlačenja međunarodnih predavača i istraživača.	Organizirati godišnju konferenciju	Prosinac 2022.	Organizirana konferencija	<p>DA, realizirano.</p> <p>U listopadu 2021. godine, Veleučilište u Virovitici je bilo suorganizator međunarodne stručno-znanstvene konferencije „1st INTERNATIONAL CONFERENCE ON RENEWABLE ECONOMICS – REECON“ koja se održana u Biogradu na moru od 20. do 22. 10. 2021. godine. Suradnja s Veleučilištem Baltazar Zaprešić je nastavljena i tijekom 2022. godine kada je u rujnu organizirana druga po redu konferencija REECON 2022.</p> <p>Nadalje, od 27. do 30. travnja 2022. godine Veleučilište je suorganizator 5. Međunarodnog kongresa o ruralnom turizmu.</p> <p>DOKAZ 4-6</p>

* ovisno o broju preporuka Stručnog povjerenstva

V. TEMA: STRUČNA I/ILI ZNANSTVENA DJELATNOST**

U postupku reakreditacije V. tema je ocjenjena ocjenom *minimalna razina kvalitete*. S tim u vezi, Veleučilište u Virovitici je pokrenulo niz aktivnosti. Donesen je Pravilnik o provedbi, evaluaciji i nagrađivanju izvrsnosti zaposlenika Veleučilišta u Virovitici za znanstvena, stručna i nastavna postignuća s ciljem motiviranja i nagrađivanja izvrsnosti zaposlenika u njihovom znanstvenom, stručnom i nastavnom radu u područjima: objavljeni znanstveni radovi, objavljene znanstvene knjige, ostala izdavačka djelatnost, projekti te stručna i nastavna djelatnost. U razdoblju od 2020. do 2022. godine objavljeno je 10 radova radova najviše kategorije sukladno s Pravilnikom o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja², 35 radova u kategoriji „ostali radovi sukladno s Pravilnikom o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja“ te 39 radova u kategoriji „recenzirani radovi sa znanstvenih i stručnih skupova“. U istom razdoblju, objavljeno je i 5 publikacija od čega jedna znanstvena knjiga i jedan udžbenik. Također, Veleučilište u Virovitici bilo suorganizator tri međunarodne stručno-znanstvene konferencije: 1st International Conference on Renewable Economics – Reecon 2021, 2nd International Conference on Renewable Economics – Reecon 2022 i 5. Međunarodnog kongresa o ruralnom turizmu. Kao jedan od organizatora navedenih konferencije, Veleučilište u Virovitici provodilo je postupke zaprimanja radova, recenziranja radova i njihove objave u [Zborniku radova s 5. Međunarodnog kongresa o ruralnom turizmu](#) odnosno [posebnom izdanju časopisa ET²eR](#) koji uključuje radove prezentirane na 1st International Conference on Renewable Economics – Reecon 2021. S druge strane, aktivno se je radilo i na novim projektima sa gospodarstvom i lokalnom zajednicom. Tijekom 2020., 2021. i 2022. godine provedeno je ukupno 9 projekta vrijednosti 4.216.501, 00 kuna i 291.243,20 eura, Posebno se mogu istaknuti projekti financirani sredstvima iz europskih fondova i oni međunarodnog karaktera poput projekta GASTROTOP koji je financiran kroz Europski fond za regionalni razvoj, Interreg V-A Program suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020.

Sve aktivnosti vezane uz provedbu preporuka Stručnog povjerenstva uz odgovarajuća obrazloženja i dokaze sadržane su sljedećoj tablici:

Oznaka*	Preporuke Stručnog povjerenstva	Aktivnosti	Rok provedbe	Indikator provedbe	Realizacija i dokazi
5.1.	Visoka bi škola bi trebala uvesti transparentnu proceduru s definiranim prikladnim pravilima za nagrađivanje nastavnika za njihova postignuća. Ta bi se pravila uglavnom trebala odnositi na međunarodne publikacije.	Izraditi Pravilnik o znanstvenoj i stručnoj djelatnosti	Lipanj 2021.	Primjenjuje se usvojeni Pravilnik o znanstvenoj stručnoj djelatnosti ²	DA, realizirano. U siječnju 2021. godine usvojen je te se primjenjuje Pravilnik o provedbi, evaluaciji i nagrađivanju izvrsnosti zaposlenika Veleučilišta u Virovitici za znanstvena, stručna i nastavna postignuća. DOKAZ 5-1 Pravilnik o provedbi, evaluaciji i nagrađivanju izvrsnosti

² Pravilnikom o znanstvenoj i stručnoj djelatnosti definiran je postupak nagrađivanja nastavnika, poticanja objavljivanja, praćenja i poticanja prijenosa znanja.

					DOKAZ 5-1 Primjena pravilnika
5.2.	Trebalo povećati broj objavljenih radova, posebice stručnih. Visoka škola treba izraditi i usvojiti transparentnu proceduru za poticanje objavljivanja.	Povećati broj objavljenih stručnih radova	Kontinuirano	Broj objavljenih stručnih radova	<p>DA, realizirano.</p> <p>Od godine 2020. do 2022. na razini ustanove objavljena su ukupno 73 znanstvena i stručna rada.</p> <p>DOKAZ 5-2 Ukupno objavljeni radovi</p> <p>DOKAZ 5-2 Bibliografija ustanove za razdoblje od 2012. do 2021.</p> <p>DOKAZ 5-2 Bibliografija po godinama:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 2020 • 2021 • 2022
		Izraditi Pravilnik o znanstvenoj i stručnoj djelatnosti	Lipanj 2021.	Primjenjuje se usvojeni Pravilnik o znanstvenoj i stručnoj djelatnosti	<p>DA, realizirano.</p> <p>U siječnju 2021. godine usvojen je te se primjenjuje Pravilnik o provedbi, evaluaciji i nagrađivanju izvrsnosti zaposlenika Veleučilišta u Virovitici za znanstvena, stručna i nastavna postignuća.</p> <p>DOKAZ 5-2 Pravilnik o provedbi, evaluaciji i nagrađivanju izvrsnosti</p> <p>DOKAZ 5-2 Primjena pravilnika</p>
5.3	Prijenos znanja treba se usmjeriti i na druga područja osim turizma te je potrebno izraditi i usvojiti proceduru	Jednako rasporediti prijenos znanja među područjima	Kontinuirano	Broj objavljenih radova u koautorstvu sa studentima	<p>DA, realizirano.</p> <p>Tijekom 2020., 2021. i 2022. godine ukupno je objavljeno 27 radova u koautorstvu sa studentima, od čega su dva objavljena u suradnji vanjskog suradnika i studenta.</p>

	praćenja i poticanja prijenosa znanja.			Broj projekta s gospodarstvom u koji su uključeni studenti	<p>DOKAZI 5-3 Objavljeni radovi sa studentima</p> <p>DA, realizirano.</p> <p>Tijekom 2020., 2021. i 2022. godine ukupno je realizirano 8 projekata suradnje s gospodarstvom i lokalnom zajednicom:</p> <ol style="list-style-type: none"> Izrada kurikuluma za održavanje izbornih predmeta i modula cjeloživotnog obrazovanja za potrebe tvrtke FINA d.o.o.; uloga Veleučilišta: nositelj projekta; izvor financiranja: Financijska agencija Akcijski plan za upravljanje posjetiteljima CENTRA ZA POSJETITELJE „KUĆA ČAJA-OAZA MIRA“; uloga Veleučilišta: nositelj projekta; izvor financiranja: Općina Špišić Bukovica u sklopu projekta „Kuća čaja – oaza mira“, KK 06.1.2.03.001 Izrada akcijskog plana za upravljanje posjetiteljima u zaštićenom području u sklopu projekta “EpiCentar Sequoia”; uloga Veleučilišta: nositelj projekta; izvor financiranja: Grad Slatina Prethodno vrednovanje izrade strategije urbanog razvoja područja grada Virovitice; uloga Veleučilišta: nositelj projekta; izvor financiranja: Grad Virovitica IN-KULTUR – kulturnom inovacijom za rast zajednice; uloga Veleučilišta: nositelj projekta; izvor financiranja: Hrvatska udruga za turističke i kulturne rute „Tur Kultur“ Izvješće o rezultatima istraživanja o stanju o proizvodnji i zadovoljstvu proizvođača
--	--	--	--	--	--

					<p>duhana u sustavu Hrvatskih duhana d.d.; uloga Veleučilišta: nositelj projekta; izvor financiranja: Hrvatski duhani d.d.</p> <p>7. Marketing proizvoda/usluga – tko su moji potencijalni kupci i kako doći do njih; uloga Veleučilišta: nositelj projekta; izvor financiranja: Poduzetnički inkubator Slatina</p> <p>8. Studentski startup inkubator, uloga Veleučilišta: nositelj projekta; izvor financiranja: Poduzetnički inkubator</p> <p>Od navedenih projekata, na njih dva su bili aktivno uključeni studenti. Riječ je o projektu Izrada akcijskog plana za upravljanje posjetiteljima u zaštićenom području u sklopu projekta “EpiCentar Sequoia”, na kojem su studenti bili, uz zaposlenike Veleučilišta, članovi projektog tima te o projektu Studentski startup inkubator u okviru kojeg je su se provodile aktivnosti razvijanja poduzetničkih ideja i izrada poslovnih planova od strane studenata 1. godine diplomskog studija Menadžment malih i srednjih poduzeća. Studenti, čija je poduzetnička ideja i poslovni plan ocijenjen kao najbolji, su dobili kroz projekt mogućnost pokrenuti vlastiti poduzetnički pothvat otvaranjem tvrtke sa sjedištem u jednom od poduzetničkih inkubatora s područja Virovitičko-podravske županije. Uz to, najbolja poduzetnička ideja nagrađena je s iznosom od 50.000,00 kuna.</p> <p>DOKAZI 5-3 Akcijski plan za upravljanje posjetiteljima u zaštićenom području u sklopu projekta “EpiCentar Sequoia</p> <p>DOKAZI 5-3 Projekti Veleučilišta</p>
--	--	--	--	--	---

		Izraditi Pravilnik o znanstvenoj i stručnoj djelatnosti	Lipanj 2021.	Primjenjuje se usvojeni Pravilnik o znanstvenoj i stručnoj djelatnosti	<p>DA, realizirano.</p> <p>U siječnju 2021. godine usvojen je te se primjenjuje Pravilnik o provedbi, evaluaciji i nagrađivanju izvrsnosti zaposlenika Veleučilišta u Virovitici za znanstvena, stručna i nastavna postignuća. Članak 5. Pravilnika propisuje proceduru pokretanja projekta, tko sve može sudjelovati u projektnim aktivnostima, uređuje način i uvjete korištenja sredstava ostvarenih od projekta te obaveze voditelja projekta nakon realizacije projekta.</p> <p>Također, po završetku projekta, a temeljem prijedloga dekana, Stručno vijeće Veleučilišta odlučuje o nagrađivanju zaposlenika za natprosječne rezultate koje su iskazali i ostvarili tijekom provedbe projekta. U razdoblju od 2021. do 2022., doneseno je 17 Odluka o isplati dodatka za uspješnost na radu, a temeljem članaka 4. i 5. Pravilnika o dodatku za uspješnost na radu zaposlenika Veleučilišta u Virovitici.</p> <p><u>DOKAZ 5-3 Pravilnik o provedbi, evaluaciji i nagrađivanju izvrsnosti</u></p> <p><u>DOKAZ 5-3 Pravilnik o dodatku za uspješnost na radu zaposlenika Veleučilišta u Virovitici</u></p>
5.4.	Iako je članstvo u raznim međunarodnim organizacijama korisno nisu navedene specifične aktivnosti, stoga se preporučuje da se poveća broj aktivnosti u međunarodnom okruženju.	Povećati broj aktivnosti u međunarodnom okruženju	Kontinuirano	Povećanje broja aktivnosti u međunarodnom okruženju	<p>DA, realizirano.</p> <p>Kao primjer povećanog broja aktivnosti u međunarodnom okruženju može se istaknuti sljedeće:</p>

					<ul style="list-style-type: none"> • članstvo u upravljačkom odboru projekta POSITIVE ENERGY DISTRICTS EUROPEAN NETWORK (CA19126). • članstvo u programskom i organizacijskom odboru BAŠKA SIF 2022 MEETING • transnacionalna suradnja TCA "Inclusion and Corporate Social Responsibility" – • recenzija dva rada na Konferenciji "2021 Joint European Conference on Networks and Communications & 6G Summit (EuCNC/6G Summit)", Porto, Portugal – • recenzija rada u Journal of Central European Agriculture • članstvo u programskom i organizacijskom odboru 5. Međunarodnog kongresa o ruralnom turizmu • članstvo u programskom odboru IEEE CIEES • članstvo u programskom i organizacijskom odboru konferencije REECON 2021 I REECON 2022 • Veleučilište je odabrano kao sudionik za sudjelovanje na Aktivnosti osposobljavanja i suradnje u okviru programa Erasmus+Embrace inclusion and diversity in your Erasmus+ projects • Potpisan sporazum o suradnji sa <i>Šiauliai State University of Applied Sciences, Litva</i> • Potpisan Sporazum o suradnji s <i>Powislanski University Poljska</i> <p>Također, 2022. osnovan je i Centar za međunarodnu suradnju s ciljem poticanja internacionalizacije i promocije Veleučilišta na međunarodnoj razini.</p> <p>DOKAZI 5-4 Sporazumi o suradnji</p>
--	--	--	--	--	--

					DOKAZI 3-3 Osnovan Centar za međunarodnu suradnju
5.5.	Također treba povećati broj publikacija.	Povećati broj publikacija	Kontinuirano	Broj izdanih publikacija	<p>DA, realizirano.</p> <p>U razdoblju od 2020. do 2022. objavljeno je ukupno 5 publikacija od čega:</p> <ul style="list-style-type: none"> • jedna znanstvena knjiga • tri priručnika kao elektroničke publikacije • jedan udžbenik <p>Uvid u izdavačku djelatnost te popis svih izdanja Veleučilišta u Virovitici dostupan je ovdje.</p> <p>DOKAZ 5-5 Odluke stručnog vijeća o izdavanju publikacije</p>
5.6.	Dodatne aktivnosti Veleučilišta i njegovih zaposlenika vezane uz unapređenje stručne i znanstvene djelatnosti				<ol style="list-style-type: none"> 1. U listopadu 2021. godine doc.dr.sc. Dejan Tubić, prof.v.š. imenuje se za člana Stručnog povjerenstva za vanjsku prosudbu sustava osiguravanja kvalitete (audit) na Poslovnom veleučilištu Zagreb (PVZ). 2. U studenom 2022. godine dr.sc. Irena Bosnić, prof.v.š. imenuje se u Stručno povjerenstvo za provođenje inicijalne akreditacije preddiplomskog stručnog studija Menadžment u gastronomiji i kultura hrane. 3. U svibnju 2021. godine doc.dr.sc. Dejan Tubić, prof.v.š. imenuje se za člana Radne skupine za razvoj seoskog turizma pri Ministarstvu turizma i sporta Republike Hrvatske. 4. U ožujku 2021. godine doc.dr.sc. Dejan Tubić, prof.v.š. imenuje se za člana Odbora za gospodarstvo, poljoprivredu i razvoj Virovitičko-podravska županije

					<p>5. U siječnju 2020. godine doc.dr.sc. Dejan Tubić, prof.v.š. imenuje se u Partnersko vijeće Virovitičko-podravske županije za izradu Plana razvoja Virovitičko-podravske županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine.</p> <p>6. U veljači 2021. godine dr.sc. Irena Bosnić, prof.v.š. imenuje se u Radnu skupinu za pripremu Nacrta prijedloga pravilnika o stručnom ispitu za turističke vodiče i Nacrta prijedloga pravilnika o popisu zaštićenih cjelina (lokaliteta), kao savjetodavno tijelo Ministarstva turizma i sporta</p> <p>7. Tijekom 2022. godine imenovanjem međunarodnog uredništva unaprijeđena je kvaliteta časopisa ET2eR – EKONOMIJA, TURIZAM, TELEKOMUNIKACIJE I RAČUNARSTVO.</p> <p>8. Veleučilište u Virovitici bilo je, tijekom 2021. i 2022. godine, suorganizator tri konferencije:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 1st International Conference on Renewable Economics – Reecon 2021; održana od 20. do 22. listopada 2021. u Biogradu na moru • 2nd International Conference on Renewable Economics – Reecon 2022; održana od 20. do 22. rujna 2022. u Biogradu na moru • 5. Međunarodnog kongresa o ruralnom turizmu; održan od 27. do 30. travnja u Cavtatu i organiziran u suorganizaciji s: Hrvatskom udrugom za turizam i ruralni razvoj "Klub članova Selo", Hrvatskom akademijom znanosti i umjetnosti (HAZU), Hrvatskom akademijom za znanost i umjetnost u Bosni i Hercegovini, Fakultetom za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Opatija, Sveučilište u Rijeci,
--	--	--	--	--	---

					<p>Fakultetom agrobiotehničkih znanosti Osijek, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Balkan Environmental Association, Dubrovačko-neretvanskom županijom.</p> <p>9. Veleučilište u Virovitici zajedno s Hrvatskom udrugom za turizam i ruralni razvoj "Klub članova Selo" izdavač je i Zbornika radova s 5. međunarodnog kongresa o ruralnom turizmu koji je kategoriziran kao A1.</p> <p>10. U srpnju 2020. godine, Željka Kadlec, univ.spec.oec. dobila je nagradu za najbolji rad na međunarodnom kongresu "XIX. International Congress on Public and Nonprofit Marketing; Sustainability: New challenges for Marketing and Socioeconomic Development"</p> <p>11. U studenom 2022., doc.dr.sc. Dejan Tubić, prof.v.š. održao je gostujuće predavanje na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu u Opatiji za studente 1. godine diplomskog studija na kolegiju "Ruralni turizam"</p>
--	--	--	--	--	--

* ovisno o broju preporuka Stručnog povjerenstva

** odnosi se na visoka učilišta koja nisu upisana u Upisnik znanstvenih organizacija pri MZO-u, a vezano je za *Standarde za vrednovanje kvalitete veleučilišta i visokih škola u postupku reakreditacije visokih učilišta*